ACLARACION SOBRE LA APLICACION DE LAS FORMULAS.

EXTRAIDO DEL DOCUMENTO MEMORIA

2.2 Si la Baja de la Oferta es mayor que la Baja media, se establecen dos intervalos:

Porinterpolacién lineal entre los 30 puntos para una Oferta igual a la Baja media (Bmea) ¥ 35 puntos
para la Oferta con la baja Maxima.
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2.1 Si la Baja de la Oferta es menor o igual a la Baja media.

Por interpolacion lineal entre 0 puntos para la Oferta igual al (PL) y 30 puntos para la Oferta con
una baja igual a la Baja media (Bmed) de acuerdo con la siguiente férmula:
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